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L’égalité des sexes est perçue très différemment selon les pays

Source : IpsosÉtude réalisée online, du 23 septembre au 7 octobre 2016, sur 17 057 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans 23 pays.

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou non avec les énoncés suivants ? Les femmes bénéficient des mêmes chances dans la vie que les hommes
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Des écarts d’opinion entre les hommes et les femmes

Source : Ipsos

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou non avec les énoncés suivants ? Dans mon pays, les femmes bénéficient des mêmes chances que les hommes
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Étude réalisée online, du 23 septembre au 7 octobre 2016, sur 17 057 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans 23 pays.
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Les hommes, les jeunes et ceux qui gagnent le mieux leur vie

Source : Ipsos

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou non avec les énoncés suivants ? Dans mon pays, les femmes bénéficient des mêmes chances que les hommes
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Étude réalisée online, du 23 septembre au 7 octobre 2016, sur 17 057 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans 23 pays.

sont les plus positifs sur l’égalité des sexes
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La perception n’est pas toujours un indicateur

fiable de la situation réelle

pour le développement (PNUD)

Comparaison avec l’Indice d’inégalités de

Genre du Programme des Nations Unies
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La perception de l’égalité des sexes n’est pas toujours en ligne avec la réalité

Sources : Ipsos, index UNDP

Les perceptions de l’égalité des sexes mesurés avec l’Indice d’inégalités de genre (2014) 

du Programme des Nations Unies pour le développement (PNUD). 

Indice d’inégalités de genre (2014) du PNUD - (Chiffre le plus grand = égalité maximum)
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Étude réalisée online, du 23 septembre au 7 octobre 2016, sur 17 057 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans 23 pays.

Les points représentent la moyenne de tous les pays sélectionnés sur cette question et sur le Gender Inequality Index
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Le gouvernement fait-il

assez d’efforts sur ce sujet ?
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Les efforts du Gouvernement perçus comme insuffisants au Japon

Source : Ipsos

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou non avec les énoncés suivants ? Le Gouvernement fait assez d’effort pour promouvoir l’égalité des chances
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Étude réalisée online, du 23 septembre au 7 octobre 2016, sur 17 057 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans 23 pays.
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entre perception des hommes et des femmes

Source : Ipsos

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou non avec les énoncés suivants ? Le Gouvernement fait assez d’effort pour promouvoir l’égalité des chances
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Étude réalisée online, du 23 septembre au 7 octobre 2016, sur 17 057 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans 23 pays.

Les USA et l’Afrique du Sud affichent l’écart le plus important
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Source : Ipsos

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou non avec les énoncés suivants ? Le Gouvernement fait assez d’effort pour promouvoir l’égalité des chances
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Étude réalisée online, du 23 septembre au 7 octobre 2016, sur 17 057 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans 23 pays.

Les hommes, les jeunes et ceux qui gagnent le mieux leur vie

sont les plus enclins à saluer l’action gouvernementale
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Methodologie

Étude réalisée online, du 23 septembre 

au 7 octobre 2016, sur 17 057 

personnes, âgées de 16 à 64 ans dans 23 

pays : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie 

Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, 

Brésil, Canada, Corée du Sud, Espagne, 

France, UK, Hongrie, Inde, Italie, Japon, 

Mexique, Pologne, Russie, Suède, 

Turquie et les USA.
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